

百明頓華文學校Keyport嘉年華宣傳2019正體漢字文化

#北美洲 #美國 #百明頓華文學校 #Bremerton Chinese Language School #漢字

西雅圖文教中心

活動時間：2019-09-21

百明頓華文學校位於美國華盛頓州基沙普 (Kitsap) 半島的百明頓 (Bremerton) 市，是當地唯一一所積極推廣正體漢字教育的中文學校。為使熱衷華語文教育當地主流人士瞭解正體漢字文化，校長王秀珠偕家長志工於9月21日在一年一度的Keyport嘉年華會設攤，擺設春聯、繩結藝術及書法揮毫等方式，宣傳正體漢字的精髓。

百明頓市人口4萬餘人，位於西雅圖市郊區約140公里，兩市以普吉特 (Puget) 海灣相隔，搭交通船航程費時1小時，開車則需先南下塔可瑪 (Tacoma) 市再北上，單程約需2小時車程。西雅圖文教服務中心主任陳敏永當日專程前往，除感謝王秀珠等人的辛勞，強調推動海外僑教工作，不會因距離而打折扣外，並瞭解該校教學現況，就藉由推廣正體漢字教育，增進學生及家長進一步認識臺灣傳統文化等議題，與王秀珠等人廣泛交換意見。王秀珠感謝僑委會每年提供華語教材、生肖燈籠及精美月曆，在教學過程中，更能提升對於臺灣傳統習俗的認識。

Keyport嘉年華會位於百明頓市北郊，由於百明頓市擁有美國海軍位於西岸最重要的軍用造船及船舶維修基地，且為美國潛艦及魚雷製造等重要軍事設施所在地，每年9月舉行的嘉年華會吸引數千名當地民眾及基地軍眷前往朝聖，係當地年度活動重要盛事。潛艦基地亦以特製水箱貨櫃設攤，由官兵以模擬深海潛水方式，與水箱外小朋友大玩「井字OX」遊戲，展現親民作風。



美國西雅圖附近半島Keyport市嘉年華會每年吸引數千人當地民眾及海軍基地軍眷前往參觀



百明頓華文學校於Keyport嘉年華會設攤宣傳正體漢字文化



陳敏永主任（左二）感謝王秀珠校長（右二）等人致力推動正體漢字文化的辛勞



海軍官兵模擬深海潛水與水箱外小朋友大玩遊戲，展現親民作風